Итоговое собеседование по русскому языку проводится в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ и Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утверждённым приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 04.04.2023 г. № 232/551 (зарегистрирован Минюстом России 12.05.2023, регистрационный № 73292).
       Согласно Порядку проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования к ГИА допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности, в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за IX класс не ниже удовлетворительных), а также имеющие результат «зачет» за итоговое собеседование по русскому языку.
           Итоговое собеседование проводится во вторую среду февраля. Дополнительные сроки проведения итогового собеседования — вторая рабочая среда марта и третий понедельник апреля.
        Итоговое собеседование направлено на проверку коммуникативной компетенции обучающихся IX классов — умения создавать монологические высказывания на разные темы, принимать участие в диалоге, выразительно читать текст вслух, пересказывать текст с привлечением дополнительной информации.
2024-2025 учебный год
Администрация МКОУ Таловкой СШ информирует обучающихся 9 классов, экстернов и их родителей (законных представителей) о сроках и местах подачи заявлений на участие в итоговом собеседовании, о сроках проведения итогового собеседования, о сроках, местах и порядке информирования о результатах итогового собеседования в 2025 году.
Информация об организации итогового собеседования по русскому языку (ИС-9)
1.1. Подача заявлений на участие в ИС-9
	Категории участников ИС-9
	Места подачи ИС-9
	Сроки участия
в ИС-9

	· выпускники 9 классов подают заявления на участие в ИС-9
	МКОУ Таловская СШ
	Основной срок: 12 февраля 2025 г. (регистрация осуществляется до 29 января 2025 г. включительно). Дополнительные сроки: 12 марта 2025 г. (регистрация осуществляется до 26 февраля 2025 г. включительно), 21 апреля 2025 г. (регистрация осуществляется до 07 апреля 2025 г. включительно)

	· экстерны подают заявления на участие в ИС-9
	МКОУ Таловская СШ
	


Заявления на ИС-9 подаются лично участниками на основании документов, удостоверяющих личность, или их родителями (законными представителями) на основании документов, удостоверяющих личность, или уполномоченными лицами на основании документов, удостоверяющих личность, и доверенности.  

Ознакомление с результатами ИС-9 
С результатами итогового собеседования по русскому языку можно ознакомиться в местах подачи заявления на ИС-9 - в МКОУ Таловской СШ в следующие сроки:
	Дата проведения ИС-9
	Сроки ознакомления

	Основной срок: 12 февраля 2025 г.
	не позднее 24 февраля 2025 г.

	Дополнительный срок: 12 марта 2025 г.
	не позднее 24 марта 2025 г.

	Дополнительный срок: 21 апреля 2025 г.
	не позднее 29 апреля  2025 г.


Проект демонстрационного варианта итогового собеседования по русскому языку опубликован на сайте ФИПИ https://fipi.ru/itogovoye-sobesedovaniye
Телефон «горячей линии»
8 (84457) 4-57-89 - Ответственный за проведение итогового собеседования по русскому языку в Камышинском муниципальном районе Билюкова Татьяна Александровна
8(84457) 7-61-22 –директор МКОУ Таловской СШ – Орлова Юлия Валерьевна
[bookmark: _GoBack]8(84457) 7-61-22 - отвественный за проведение итогового собеседования по русскому языку в МКОУ Таловской СШ  - Боровицкий Александр Александрович, заместитель директора по УВР.
Приказ Министерства просвещения Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 04.04.2023 № 232/551 "Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования"
Приказ комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 09.12.2024 № 1161 "О поведении  итогового собеседования по русскому языку в Волгоградской области  в 2024/2025 учебном году" 
Приказ комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 21.12.2022 № 107 "Об утверждении Положения об организации приема, передачи, учета, хранения и уничтожения экзаменационных материалов и отчетных документов при проведении итогового собеседования по русскому языку и государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в Волгоградской области и Положения об организации приема, передачи, учета, хранения и уничтожения экзаменационных материалов и отчетных документов при проведении итогового сочинения (изложения) по русскому языку и государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного среднего образования в Волгоградской области"  
Приказ комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 28 октября 2019 года №138 " Об утверждении Порядка проведения итогового собеседования по русскому языку в Волгоградской области" ( с изменениями и дополнениями)
Приказ комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 16.09.2024 № 907 "Об организации подготовки к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в Волгоградской области в 2025 году"
Приказ комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 25.07.2024 г. № 715 "Об утверждении Дорожной карты подготовки к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в Волгоградской области в 2025  году
На сайте ФИПИ https://fipi.ru/itogovoye-sobesedovaniye можно найти: 
Рекомендации по организации и проведению итогового собеседования по русскому языку в 2025 году
Памятка о порядке проведения итогового собеседования по русскому языку в 2025 году
Демоверсия итогового собеседования по русскому языку в 2025 году
Демоверсия критерии оценивания итогового собеседования по русскому языку в 2025 году
Демоверсия спецификация итогового собеседования по русскому языку в 2025 году

